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  Казковий, фантастичний і чарівний світ Марії
Приймаченко
  Заняття гуртка образотворчого мистецтва «Наш вернісаж» 
  у рамках  проекту «Українці в контексті розвитку світової цивілізації»
        «Роблю сонячні квіти тому, що людей люблю, 
  творю на радість, на щастя людям, щоб всі
  народи один одного любили, щоб жили вони,
  як квіти по всій землі.»
    Марія Приймаченко    Химерні тварини та казкові істоти
відомої народної художниці Марії Приймаченко ненадовго
оселилися в бібліотеці № 119, де проходило 19 квітня
заняття гуртка образотворчого мистецтва «Наш вернісаж».
Адже українська земля подарувала світові багатьох
талановитих  художників, які були закохані у рідний край, у
його неповторну красу. Своїм життям та творчістю вони
прославили українську землю на весь світ, і до цієї плеяди
належить Марія Приймаченко, творчість якої – це
унікальне явище для світової культури.  На Міжнародній
виставці в Парижі художниця отримала золоту медаль,
здивувавши своїми картинами увесь світ. Її виставки з
великим успіхом проходили у Франції, Канаді, Польщі,
Болгарії, Німеччині, Японії.   
  Бібліотекарі презентували дітям оповідання Анни
Багряної «Квіти від Жар-птиці» про дитинство Марії
Приймаченко із циклу «Життя видатних дітей». Особливо
вразило юних любителів мистецтва, що не по-дитячому
серйозна й спостережлива дівчинка-інвалід через хворобу,
не маючи можливості активно рухатися, свою енергію і
працелюбність вкладала в малювання і стала майстром
вигаданого нею особисто жанру наїв-арту.   
  Викладач малювання Ірина Грасюк ознайомила дітей із

 1 / 3



19.04.2016

творами  видатної мисткині, у яких Марія Приймаченко
передавала радість буття, невичерпну віру в добро, яке
завжди перемагає зло, любов до всього прекрасного,
створеного самою природою на землі. В її світі жили
чудернацькі звірі, співали дивовижні птахи, літали риби і
коні, паслися барвисті корови з людськими очима.
      Уважно діти роздивлялися репродукції картин Марії
Приймаченко та із натхненням малювали ілюстрації до
казок, наслідуючи стиль самобутньої художниці, але при
цьому виявляючи свої мрії та фантазії.     
  Сподіваємось, що приклад Марії Приймаченко надихне
юних художників на подальший розвиток своїх талантів, і,
можливо у майбутньому вони також прославлять нашу
рідну Україну.          
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